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LÄS SAMTLIGA ANVISNINGAR INNAN 

DU ANVÄNDER ENHETEN 

SPARA DESSA ANVISNINGAR 

Tack för Dit inköp av vår blästerenhet med dammsugning. 

Var god läs igenom dessa anvisningar noga innan Du 

använder enheten. Du kommer att behöva dessa anvisningar 

för säkerhetsvarningarna, försiktighetsåtgärderna, montering, 

underhållsprocedurer, komponentförteckning och 

illustrationer. Spara anvisningarna och fakturan på ett säker 

och torrt ställe för framtida bruk. 

 

VARNING: Varningarna, anmärkningarna och anvisningarna i 

denna manual täcker inte alla tänkbara förhållanden och 

situationer. Användaren måste inse att sunt förnuft och 

allmän försiktighet inte kan byggas in i produkten men måste 

tillhandahållas av honom själv. 

 

SPECIFIKATIONER 
Dammsugare ..................... 1200 W (230 V); 1100 W (110 V) 

Blästerenhet ...................... 170 ~ 640 l/minut vid 8 bar 

Vikt .................................... 40 kg 

 

SÄKERHETSANVISNINGAR 
1. Lär känna Din maskin. Läs noga igenom denna manual. 

Lär Dig maskinens förmåga och begränsningar såväl som 
speciella risker i samband med användandet. 

2. Anslut samtliga maskiner till skyddsjord. Om maskinen är 

försedd med trepolig stickkontakt ska den sättas i ett 

trepoligt vägguttag. Avlägsna aldrig jordningsstiftet. 

3. Undvik att komma i kontakt med skyddsjordade föremål 

såsom rörledningar, värmeelement, spisar och kylskåp.  

4. Skydda verktygen från fukt. Använd inte denna utrustning 

i fuktiga eller våta utrymmen. Skydda maskinen från regn. 

5. Misshandla inte nätsladden. Dra aldrig i sladden för att 

dra stickkontakten ur vägguttaget. Håll nätsladden på 

avstånd från värme, vassa kanter och rörliga delar. Byt 

omedelbar ut en skadad nätsladd. Skadade sladdar ökar 

risken för elchock. 

6. Ta bort inställningsverktyg och nycklar innan Du startar 

verktyget. En nyckel som kvarlämnats på en rörlig del kan 

förorsaka personskador. 

7. Håll arbetsområdet rent och väl belyst. Oreda och mörker 

inbjuder till olyckor. 

8. Håll barn på avstånd. Barn skall hållas utanför 

arbetsområdet. Låt aldrig ett barn hantera ett verktyg utan 

noggrann övervakning av en vuxen person. 

9. Använd inte verktyget när du är påverkad av alkohol eller 

droger. Läs varningarna på medicinens förpackning för att 

se om omdöme och reaktionsförmåga nedsätts av 

drogen. Använd inte verktyget om Du tvekar om verkan 

av medicinen. 

10. Använd personlig skyddsutrustning. Skyddsglasögon skall 

alltid användas vid arbete med denna maskin. Använd 

godkända skyddsglasögon. Vanliga korrektionsglasögon 

har endast slagskyddande linser. De är INTE 

skyddsglasögon. Andningsskydd, skor med 

halkskyddssula, skyddshjälm och hörselskydd skall 

användas när så erfordras. 

11. Bär lämpliga kläder. Löst sittande kläder, handskar, 

slipsar, ringar, armband, eller andra smycken kan utgöra 

en risk vid arbete med denna maskin. Var god tillse att 

kläderna inte fastnar eller snärjs i maskinen. 

12. Undvik onormala kroppsställningar. Se till att du står 

stadigt och håller balansen. Sträck Dig inte över ett 

arbetande verktyg. 

13. Koppla alltid bort maskinen från kraftförsörjningen innan 

Du utför justeringar, underhåll, ställer undan den eller byter 

tillbehör. Sådana säkerhetsåtgärder minskar risken för att 

maskinen startas oavsiktligt. 

14. Spänn fast arbetsstycket på ett stabilt arbetsbord med 

tvingar eller ett skruvstycke. Att hålla arbetsstycket i 

handen eller mot kroppen kan medföra att Du förlorar 

kontroll över verktyget. 

15. Forcera inte verktyget. Använd rätt verktyg för arbetet. Rätt 

verktyg utför arbetet bättre och säkrare om det tillåts 

arbeta med den hastighet det är konstruerat för. 

16. Använd inte verktyget om det inte kan startas eller stoppas 

med strömbrytaren. Ett verktyg som inte kan kontrolleras 

med strömbrytaren är farligt och skall repareras. 

17. Kontrollera regelbundet att verktyget inte är skadat. Om en 

komponent är skadad skall verktyget inspekteras noggrant 

för att säkerställa att det kan utföra avsedd funktion korrekt 

och säkert. Låt en kvalificerad tekniker reparera verktyget 

vid tvekan om funktionen. Rådgör vid tvekan med 

återförsäljaren. 

18. Använd inte verktyget i närheten av lättantändliga eller 

brännbara material. Underlåtenhet att iakttaga denna regel 

kan leda till svåra personskador och även dödsfall. 

19. Förvara oanvända verktyg utom barns och obehöriga 

personers räckhåll.  

 

MONTERINGSANVISNINGAR 

VARNING: Läs igenom tekniska data och 

handhavandeanvisningar innan Du använder maskinen. 

1. Öppna emballaget och tag ut följande innehåll:  

1 plastpåse med användarmanualen.  

1 plastpåse med borsthållarenheten. 

1 plastpåse med hjul, trissor och en liten påse med 

smådelar. 

1 hjulaxel. 

1 handtag. 
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2. Lägg kartongen på sidan och ta ut enheten. 

3. Avlägsna allt förpackningsmaterial. Öppna de två 

snäpplåsen på dammsugarenheten och lyft ut 

dammsugarhuvudet så att slangarna kan tas ut. 

4. Montera trissorna och hjulen på respektive fästen. 

Montera handtaget på behållaren. 

5. Häll 10 – 15 kg blästermedia i behållarens botten. 

6. Sätt tillbaka dammsugarhuvudet på behållaren och lås 

fast det med snäpplåsen. . 

7. Anslut dammsugarslangens ända med koppling till 

behållaren och skruva fast borsthuvudet på andra ändan. 

Fäst blästerslangens ena ända vid slangnippeln på 

blästringspistolen med en slangklämma, och 

sandslangens andra ända vid slangnippeln på 

fördelningsröret under behållaren. 

Anmärkning: Bästa lufttryck är 8 bar. 

Överskrid INTE 9,6 bar. 

Din blästerenhet med dammsugning är nu klar att tas i bruk. 

 

HANDHAVANDEANVISNINGAR 
1. Om Du inte redan tagit på skyddshuvan skall Du göra det 

nu. 

2. Ställ kompressorns uttryck till 8 bar (högre eller lägre 

beroende på ytan som ska bearbetas). 

3. Anslut luftslangen till pistolens handtag (med koppling). 

4. Anslut nätsladden till ett vägguttag. 

5. Rikta blästringspistolen mot den yta som ska bearbetas 

och ställ strömställaren på dammsugarhuvudet i läge TILL. 

6. Håll pistolen med ena handen och kontrollera 

borstmunstycket med den andra handen 

Anmärkning: Tryck inte borsten hårt mot den bearbetade 

ytan! Borstens funktion är enbart att minska förlust av 

blästermedia och upprätthålla ett undertryck för att 

återvinna mediet. Borsten är inte avsedd att ingå i 

slipprocessen. 

7. För båda händerna i den riktning där bearbetningen skall 

utföras. 

8. Blästringsstrålens spridning kan justeras genom att 

förlänga eller avkorta munstyckets längd med 

inställningsmuttern. 

9. Borsten är avsedd för plana ytor med även för vinklar och 

hörn. Sprid borstens strån så att de inte hindrar 

blästringsstrålen inne i borsten (borstens strån slits med 

tiden ner). Vid bearbetning på bildörrar rekommenderas att 

vika borststråna runt kanten då detta ger bättre undertryck, 

täckning, säkerhet och resultat. 

10. Lyft av dammsugarhuvudet från behållaren efter varje jobb 

och knacka dammet från filtret. Efter 1 timmes kontinuerlig 

blästring skall dammsugarhuvudet lyftas ut ur behållaren 

och blåsas rent med tryckluft eller dammsugas rent.. 

11. Vid blästring i ett hörn med rät vinkel skall pistolen lutas i 

45 graders vinkel för att nå hörnets botten. För pistolen 

långsamt i små cirkelrörelser för att uppnå bästa resultat. 

Efter avslutat arbete bör behållaren tömmas från 
blästermedia, och mediet förvaras i ett torrt och säkert 
utrymme. 

 

 

FELSÖKNING 

 

Symptom Trolig orsak Åtgärd 

Minskning av blästringsprestanda 1. För lågt lufttryck 
2. Fuktigt blästringsmedia 

3. Smutsigt filter 

4. Blästringsmediet är “slitet” eller för 

finkornigt 

5. Pistolen blockerad 

- Kontrollera att kompressorn och slangen inte 

läcker. 

- Verifiera att dem av kompressorn levererade 

luftvolymen uppfyller kraven för 

blästerenheten/dammsugaren. 

- Luften måste vara ren och torr. Vi 

rekommenderar airline filter. 

- Rengör filtret noga. 

- Byt blästermedia. 

- Bryt lyft- och kraftförsörjningarna. Skruva av 

munstycket on rensa det med ett gem eller 

en ståltråd. 

Minskning av dammsugarens 
prestanda 

1. Smutsigt filter 
2. Blockerad eller läckande 

dammsugarslang 
3. Otillräckligt luftflöde 

- Rengör filstret noga. 

- Kontrollera att dammsugarslangen inte 

läcker. Rengör eller byt om så erfordras. 

- Kontrollera luftvolymen vid anslutningen. 

Blästringsmedia tränger ut mellan 
borstens strån 

1. För högt lufttryck 
2. Dammsugarsystemet blockerat 

- Kontrollera lufttrycket och justera om så 

erfordras. 

- Kontrollera att dammsugarslangen inte 

läcker. Rengör eller byt om så erfordras. 

 

 

 

 

Anmärkning: Håll maskinen ren för att uppnå optimala prestanda. 
 



 

  

1 Dammsugarslang 15 Nätsladd 29 Hjul 152 mm 43 Handtag, litet 

2 Luftslang 16 Skruv 30 
Behållare för 
blästermedia 

44 Fjäderbricka 

3 Mediaslang 17 Snabbkoppling 31 Motorfäste 45 Bricka Ø 4 

4 Koppling 18 Koppling 32 Strömställare 46 Mutter M4 

5 
Munstyckets 
fästmutter 

19 Mutter 33 
Motor, 
dammsugare 

47 Handtag 

6 Munstycke, sats 20 Hjulfäste 34 Skruv 48 Handtag 

7 Borste 21 Trissa 35 Ring Ø 6 49 Bricka Ø 8 

8 Blästringshuvud 22 Mutter 36 Skruv M6 50 Mutter M8 

9 Blästringspistol 23 Axel 37 Mutter 51 Kåpa 

10 Koppling, luftintag 24 Mellanstycke 38 Planbricka 52 Låsring Ø 6 

11 Slangklämma 25 Fördelningsrör 39 Filter 53 Gångjärnssprint 

12 Mutter, plast 26 Luftanslutning 40 Gummiring 54 Lås 

13 Dragavlastning 27 Bricka Ø 12 41 Skruv, lång   
14 Kabelförskruvning 28 Låsring Ø 12  42 Underlägg   

 


